



Buletinul de știri NS

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1084

23.12.2023 (134)

Michael Kühnen Soldați politici: Tradiția și spiritul SA

Partea 7

SOLDAȚI POLITICI ASTĂZI

NEUE FRONT - de aceea am numit și "Scrisoarea noastră de informare privind situația mișcării", care a fost publicată lunar de la interdicție și care asigură și documentează coeziunea internă a Gesinnungsgemeinschaft-ului nostru. Tovarășii noștri s-au reunit în zeci de cercuri de cititori ai NEUE FRONT în toată RFG și chiar în Ostmark. De la interzicerea ANS/NA nu ne-a unit niciun liant organizatoric, deoarece nu am dorit să ne întoarcem în clandestinitate cu forța noastră interzisă. În orice caz, ANS/NA trebuia să se retragă în fundal și să constituie doar coloana vertebrală militantă a mișcării în ansamblu, așa cum este esențial pentru Sturm-Abteilung. Cu toate acestea, interdicția trebuia să apară ca un test pentru a vedea dacă, chiar și fără o forță bine organizată în fundal, comunitatea noastră era deja suficient de solidă pentru a supraviețui ca o comunitate pură de idei - ținută împreună doar de o înțelegere comună a programului, strategiei și tacticii. Lunile care au trecut de la interdicție au demonstrat în mod impresionant exact acest lucru. Gesinnungsgemeinschaft-ul nostru nu numai că a supraviețuit - nu, astăzi este mișcarea național-socialistă prin excelență, moștenitoare a tradiției istorice a NSDAP și a SA, precum și a tuturor acestor eforturi și demersuri din 1945 încoace.

În rândurile noastre stăteau și stau:

Vechi luptători ai NSDAP și ai subdiviziunilor sale, dar și ultimii credincioși din SRP și din național-socialiști care și-au păstrat credința în DRP și NPD. Alături de noi se află oameni din BDNS și Prietenii NSDAP, Serviciul de Ordine al NPD, Aktion WIDERSTAND și ANR, foști luptători ai Frontului European de Eliberare și membri activi ai NSDAP/AO. Unii dintre tinerii noștri tovarăși au ieșit din stilul de viață al alianțelor naționale de tineret, dar au fost marcați și de lupta și eșecul Volkssozialistische Bewegung și Wehrsportgruppe Hoffmann. Prieteni și susținători sunt oameni precum membrii noștri de onoare, laureat al Crucii de Cavaler Otto Riehs și ultimul șef de propagandă din sudul celui de-al Treilea Reich, Willi Krämer. Generalul-maior Remer, care a înăbușit cândva putschul reacționar împotriva Fuhrerului, care a fost pe atunci liderul SRP și care a vorbit cu mai bine de o sută dintre camarazii noștri la unul dintre mitingurile noastre din vara anului 1984, cu ocazia aniversării zilei de 20 iulie, este mândru de acest tineret militant și politic!

NOI SUNTEM MOȘTENITORII - NOI SUNTEM MIȘCAREA DE ASTĂZI!

Așadar, această comunitate de gândire este acum mult mai mult decât o nouă SA, dar este viabilă doar dacă tinerii săi luptători continuă să profeseze tradiția și spiritul Sturm-Abteilung și să trăiască în conformitate cu acestea. Ce ne rezervă viitorul rămâne incert. Dar chiar și atunci când vin zile grele și crize, ceea ce s-a întâmplat și s-a realizat nu poate fi șters! Din nou și din nou, comunitatea noastră se poate și se va reînnoi din această atitudine față de viață, se va reuni și își va trage forța din această tradiție.

În acest fel, cele nouă aspecte ale tradiției SA nu au fost stabilite dogmatic și impuse trupei noastre încă de la început. A început cu conștientizarea faptului că național-socialismul poate avea din nou succes doar dacă mișcarea național-socialistă renaște - **"NAȚIONAL-SOCIALIȘTII aparțin unei organizații național-socialiste!"**

Această bază decisivă a activității noastre era comună cu NSDAP/AO. Dar, în timp ce ei lucrau la o renaștere în subteranul propagandistic cu celule care acționau în ilegalitate, noi am decis să luptăm în tradiția SA. Din această completare a conceptului inițial, am învățat într-un lung proces de maturizare și prin multe greșeli și pierderi și eșecuri amare ce înseamnă asta în mod concret astăzi. Din experiența acestei lupte neîntrerupte, care a împlinit acum opt ani, și din eventualul prim succes clar pe calea renașterii, am recunoscut cele nouă aspecte descrise ale tradiției SA și le-am clarificat pe fundalul istoriei SA istorice.

Astăzi sunt sigur că succesul luptei noastre depinde de tinerii noștri activiști - în

special de cei care nu au trăit anii trecuți și sunt noi pentru noi - care se maturizează și ei ca soldați politici ca și noi, înțelegând această tradiție a luptei politice și realizând-o în viețile lor în modul în care am învățat noi între timp. Soldații politici de astăzi - acesta nu poate fi, prin urmare, decât răspunsul la întrebarea cum s-au dovedit cele nouă aspecte descrise ale acestei tradiții în istoria noii noastre SA și cum trebuie aplicate și realizate în viitor:

- **Liga revoluționară a bărbaților soldați**
- **Nucleul unei armate populare revoluționare consolidate politic**
- **Sturm-Abteilung al NSDAP**
- **Respingerea subversiunii armate**
- **Comunitate indestructibilă de gândire**
- **Lucrul prin exemplul trăit al spiritului SA**
- **Lupta împotriva dogmatismului**
- **Nu este o organizație criminală**

Când a început la Hamburg, în 1977, exista deja un grup stabil de național-socialiști, format din câteva zeci de persoane. Cu toate acestea, nu era o organizație reală: oamenii aparțineau uneia dintre asociațiile naționale, se cunoșteau între ei, iar tinerii activiști făceau ocazional misiuni ilegale de propagandă nocturnă în cadrul NSDAP/AO sau pe cont propriu. Cu toate acestea, furtuna noastră SA nu a organizat decât zece membri până la sfârșitul anului 1977 - pe de o parte, pentru că majoritatea dintre ei nu înțelegeau încă de ce ar trebui să își asume un risc mai mare în loc să continue ca de obicei; pe de altă parte, pentru că am practicat o selecție strictă și nu am acceptat pe toată lumea. Bineînțeles, oamenii noștri SA din prima oră erau cu toții tineri național-socialiști conștienți și consacrați, dar nu asta îi deosebea de ceilalți. Diferența dintre noi și restul național-socialiștilor din Hamburg consta în atitudinea lor față de viață: oamenii noștri erau pregătiți să rupă cu pseudo-radicalismul retoric, păstrând în același timp o atitudine burgheză față de viață și menținând formele oficiale burgheze de politică - erau pregătiți să devină revoluționari adevărați și să accepte sacrificii și persecuții pentru asta. Și cu toții proveneau din Bundeswehr sau Wehrsportgruppen, din JN Hamburg, care se înscria în mod conștient în tradiția OD, sau din tineretul din Wiking, ai cărui bătrâni din nordul Germaniei au fost puternic influențați de NSDAP/AO la acea vreme. Astfel, prima linie de tradiție față de SA a apărut destul de întâmplător din atitudinea și istoria de viață a revoluționarilor actuali de pe scena NS din Hamburg. Fără ca acest lucru să trebuiască să fie comandat sau predicat, am fost de la bun început o **BANDA REVOLUȚIONARĂ DE OAMENI PRACTICAȚI SOLDATORIAL**.

Aceasta a fost cea mai importantă condiție prealabilă pentru succesul și supraviețuirea noastră ca și comunitate. În acest spirit, i-am educat apoi în mod conștient pe acei tineri care ni s-au alăturat de curând și care nu mai trecuseră prin

școala JN sau WJ, ci ne-au fost cucerii direct de pe stradă. Astăzi, doar câțiva provin din vechile asociații naționale - cei mai mulți dintre noii tovarăși vin direct din popor. Pe de o parte, acesta este un semn de mare speranță, deoarece dovedește că am spart ghetoul național și putem astfel să dăm speranțe pentru o viitoare bază de masă. Dar este, de asemenea, o problemă, deoarece o atitudine revoluționară și soldătească în același timp nu este o chestiune de la sine înțeleasă pentru tinerii din RFG - spre deosebire de luptătorii care se întorceau din prima linie a frontului din Primul Război Mondial și de admiratorii lor tineri din SA istorice. Prin urmare, nu trebuie să ne sacrificăm niciodată spiritul și stilul în favoarea unei adaptări sau a unui compromis cu sistemul burghez - alături de noi, tinerii național-socialiști trebuie, de asemenea, să fie pregătiți pentru a deveni soldați politici în viitor. Aceasta este coloana vertebrală a Gesinnungsgemeinschaft-ului nostru și a întregii mișcări NS a noii generații. Fără această atitudine față de viață, am cădea din nou în lunga noapte a insignifianței politice!

Conform principiului "Locul național-socialiștilor este într-o organizație național-socialistă", noi nu ne limităm, spre deosebire de asociațiile naționale de tineret, cărora le datorăm atât de mult în ceea ce privește atitudinea față de viață, să aparținem sau să construim orice comunitate care combină o confesiune politică națională generală cu o atitudine soldătească față de viață. În conformitate cu principiul "Noi nu-i adunăm pe toți național-socialiștii, ci doar pe cei care sunt gata să se supună!", spre deosebire de predecesorii noștri din NS Kampfgruppen de la începutul anilor '70, nici noi nu am fondat orice grup NS: de la bun început și în mod destul de conștient, am fondat un STURM-ABTEILUNG DER NSDAP. Nu am ales această denumire tradițională din nostalgie apolitică, ci pentru a arăta că vedeam doar în refondarea NSDAP o cale promițătoare de a ajuta național-socialismul să renască radiant. În același timp, prin faptul că ne-am subordonat NSDAP/AO, am documentat și faptul că acest nou NSDAP nu exista încă din nou și că nu putea fi fondat prematur și în grabă.

Spre deosebire de celulele clandestine ale NSDAP/AO, noi credeam însă că nu doar lupta clandestină propagandistică (poate nici măcar în principal) va face posibilă această renaștere, ci mai ales lupta deschisă și politică în rândurile unei noi SA, prin care, pe de o parte, se va forma un nucleu organizatoric pentru noua fundație dorită a partidului, iar pe de altă parte, climatul politic va putea fi influențat și schimbat astfel încât această nouă fundație să devină posibilă și semnificativă din punct de vedere politic. Parcursul nostru de atunci a arătat că am avut dreptate în aceste considerații:

Numai o nouă SA poate duce la reînființarea Partidului Național-Socialist Muncitoresc German! Am făcut progrese bune în acești opt ani.

O problemă asupra căreia am găsit o poziție clară doar în timp a fost problema

justificării și a semnificației acțiunilor de rezistență armată. Nu a existat niciodată nicio îndoială în mintea noastră cu privire la justificarea morală a "Vârcolacului", iar persecuția și opresiunea constantă au dat naștere în mod constant la tentația tovarășilor noștri de a intra în "adevărata" rezistență. Unii - inclusiv primul meu adjunct în SA Storm - au luat această cale greșită și au eșuat. În cele din urmă, ne-am dat seama că, procedând astfel, nu făceam decât să intrăm într-o capcană pentru sistemul de conducere și am luptat până la o **respingere** clară a **ASIGURĂRII ARMATE**. Lecțiile din 9 noiembrie 1923 ne cer să menținem această atitudine!

Încă de la început, ca revoluționari convinși, am respins cu strictețe calea adaptării resemnate la sistemul burghez; după experiențe amare, am învățat să considerăm tentația rezistenței armate ca fiind o capcană a sistemului conducător; dar munca tenace și răbdătoare la scară mică în clandestinitatea propagandistică și în cadrul celulelor clandestine ale NSDAP/AO părea prea puțin și prea nepotrivită pentru sentimentul nostru militant-soldătesc pentru viață și comunitate. Așa că pentru noi, în mod inevitabil și firesc, nu exista decât o singură cale spre eficiența politică: conform exemplului primei perioade de luptă, să **LUCRĂM PRIN EXEMPLUL SPIRITULUI SA!**

Faptul că, indiferent de persecuții, intimidări și de toate problemele legate de acestea, indiferent de suferințe și sacrificii, de procese și închisori pentru opiniile noastre, ne-am mărturisit ca național-socialiști și am continuat să luptăm chiar și în situații disperate; faptul că ne-am opus opresiunii din partea sistemului în fiecare moment cu voința noastră de nezdruccinat de a rezista, a avut un efect de exemplu și de model pentru tinerii din ce în ce mai noi și, în cele din urmă, a făcut din comunitatea noastră forța conducătoare în mișcarea național-socialistă a noii generații. Chiar și în cei mai întunecați ani din punct de vedere al istoriei organizației, 1980 - 1982, când organizația s-a dezintegrat și a fost "în adormire", SNE a rămas totuși adevăratul model de urmat și cea mai atractivă mișcare, ceea ce a devenit foarte clar în momentul străpunerii anului 1983 și a făcut ca anii de suprimare a forței noastre și de încarcerare a liderilor săi să eșueze spectaculos. Cu toate acestea, am primit cea mai mare recunoaștere pentru această activitate din partea sistemului prin interzicerea ANS/NA, a cărei justificare a fost declarată:

"Activitățile anticonstituționale ale SNE/NA pot fi oprite doar prin interzicerea asociației. Condamnările anterioare ale funcționarilor de conducere ai SNE/NA nu au avut niciun efect asupra activităților și obiectivelor politice ale SNE/NA. Prin condamnări, funcționarii de conducere ai SNE/NA nu au făcut decât să se simtă întăriți în respingerea ordinii de bază libere și democratice".

După ce, după cum a spus atât de frumos Ministerul de Interne, condamnările "nu

au dus la nimic" și, prin urmare, activitățile noastre nu puteau fi "oprite" decât prin interzicerea lor, s-a dovedit că și acest lucru a fost un eșec: am documentat mai mult de o duzină de interdicții în aceste observații - niciuna nu a reușit să rupă și să distrugă național-socialismul ca idee sau atitudine față de viață. Dar, din 1945 încoace, toate și-au atins scopul de a distruge organizația concretă în fiecare caz. Nicio organizație politică națională sau revoluționară națională din perioada postbelică nu a supraviețuit vreodată interdicției sale. Doar trupa noastră, ca și NSDAP și SA din perioada de luptă și spre deosebire de asociațiile postbelice, a supraviețuit interdicției datorită autoînțelegerii sale ca Sturm-Abteilung național-socialist și, prin urmare, ca o COMUNITATE INCREDIBILĂ! Comunitatea noastră a supraviețuit încarcerării TUTUROR foștilor noștri lideri în 1980, precum și interzicerii lor în 1983, prin urmare nimic nu ne mai poate speria. Noi știm: Voința noastră este mai puternică decât sistemul - atâta timp cât ne agățăm de ceea ce a dus la succesul nostru!

În mod firesc, comunitatea noastră avea și obligația de a lupta împotriva reacției:

Reacția ne-a confruntat la început ca o adaptare temătoare a "național-socialiștilor de gură" care nu voiau să părăsească protecția și camuflajul asociațiilor reacționare din tabăra națională și continuă să fie tentația de a lua calea "confortabilă" și "ușoară" a compromisului cu sistemul de guvernământ. Această falsă cale este cel mai mare pericol interior pentru comunitatea noastră, pentru că pare să evite "cu șiretenie" suferința, sacrificiul și persecuția, permițând totuși activitatea politică. Dar această activitate este atunci doar o autogratificare politică, pe un teren de joacă al sistemului, dar nu mai este o luptă politică pentru libertatea Germaniei. Cu primul nostru principiu director, "Locul național-socialiștilor este într-o organizație național-socialistă", am făcut front împotriva reacțiunii încă de la început și trebuie să ne ținem de el. Dar trebuie să recunoaștem și celelalte forme diverse ale reacțiunii și să împiedicăm și să respingem neobosit infiltrarea lor în lumea noastră de idei și în atitudinea față de viață!

Aceeași vigilență constantă trebuie exercitată și în lupta împotriva dogmatismului - un front pe care, așa cum am descris mai sus, comunitatea noastră nu l-a recunoscut și adoptat decât târziu - atunci când activitățile dăunătoare din punct de vedere organizatoric ale "facțiunii SS" au devenit o criză periculoasă. Comunitatea noastră nu trebuie să accepte nici sectarismul ideologic și nici devierea de la linia partidului, nici tendințele organizatorice de autoînțelegere a subdiviziunilor și fracțiunilor și, cu atât mai puțin, acea pretenție ipocrită la putere a unor domni autoprocamați, tipică dogmatismului sub orice formă, care otrăvește camaraderia în rândurile noastre și pune astfel în pericol bazele existenței noastre și ale comunității noastre!

Provenind din ilegalitate și datorând o mare parte din seninătatea, forța și

suveranitatea noastră interioară în fața sistemului și a opresiunii pe care acesta o exercită acestui fapt, nu am practicat niciodată un "cult al ilegalității". Dimpotrivă: încă de la înființarea SNE în noiembrie 1977 și, cu atât mai mult, de la eșecul primei SA clandestine și al șefului său de stat major la sfârșitul anului 1979, am recunoscut că adevărata sarcină a soldaților politici ai național-socialismului nu poate fi construirea unei mișcări clandestine organizate, ci mai degrabă calea spre popor, munca prin confesiune, exemplu, sacrificiu și angajament, prin care, pentru tineri, național-socialismul ar putea fi din nou văzut și experimentat, ar putea deveni din nou un model de urmat. Astfel, am înțeles lupta noastră din ce în ce mai mult ca pe o obligație de a organiza o "ramură legală" a mișcării național-socialiste, fără însă a nega vreodată necesitatea propagandei ilegale, așa cum susținea NSDAP/AO, deoarece scopul este același:

Reînființarea NSDAP și o eventuală și reinnoită preluare a puterii de către acesta!

Doar acest lucru demonstrează că angajamentul nostru față de legalitate NU include recunoașterea legitimității și a rațiunii de a fi a sistemului de guvernare: În ochii noștri, structura statului vest-german, care a apărut din trădare, înfrângere și supunere la voința învingătorilor, este ea însăși ilegală și ilegitimă încă de la început - un protectorat al SUA cu statut semi-colonial. Singurul lucru pe care îl recunoaștem și pe care trebuie să îl recunoaștem în mod realist cu privire la acest sistem este faptul existenței sale de facto: nu acceptăm această existență, dar suntem obligați să luăm act de existența sa. Mărturisirea noastră de legalitate este doar o expresie a acestei recunoașteri, deoarece odată cu sistemul de guvernare am luat act și de posibilitățile politice existente pentru a lucra și a lupta pentru ideea noastră ca național-socialist în RFG!

Așadar, consecința luptei noastre legale nu este adaptarea, ci utilizarea și extinderea libertății și, acolo unde acest lucru nu este posibil, disponibilitatea de a ne asuma persecuția și opresiunea, de a trece prin închisorile democraților pentru a expune ipocrizia "celui mai liber stat din istoria Germaniei". După cum am menționat deja, ne-am găsit calea spre legalitate lăsând propaganda nazistă deschisă în seama NSDAP/AO și concentrându-ne pe cererea de ridicare a interdicției naziste.

În plus, nu am urmărit niciodată restaurarea NSDAP-ului istoric, ci refondarea unui NSDAP al noii generații și, în cele din urmă, ne-am plasat în mod clar în tradiția SA, care fusese la rândul ei achitată de puterile victorioase de faptul că era o "organizație criminală". Acest "verdict" al învingătorilor de la Nürnberg cu privire la caracterul criminal al NSDAP-ului istoric, care a fost folosit de Aliați pentru a justifica interzicerea acestuia cu încălcarea dreptului internațional, reprezintă baza pentru continuarea acestei interdicții chiar și astăzi, deși NSDAP-

ul istoric nu mai există și nu mai poate fi refăcut ca urmare a ruperii liniei directe a tradiției!

Interzicerea ANS/NA a arătat deja că sistemul a lăsat masca să cadă și a definit în mod arbitrar interdicția NS mai larg decât permitea chiar și "verdictul" puterilor victorioase. Acest lucru a fost confirmat atunci când, în ianuarie 1985, am fost condamnat la mai mult de trei ani de închisoare de către o curte de securitate a statului din Frankfurt, deja din cauza autodefinitorii ANS/NA citată mai devreme, ca fiind un braț juridic al noii mișcări naziste în tradiția SA și a propagandei bazate pe aceasta. În ciuda persecuțiilor și a încarcerării anterioare a tovarășilor, apelul la "verdictul" de la Nürnberg, conform căruia SA NU ERA O ORGANIZAȚIE CRIMINALĂ, a protejat cel puțin organizația noastră și a creat o mică marjă pentru propaganda nazistă legală.

Interdicția și hotărârea de la Frankfurt au schimbat această situație. Semnificația juridică a acestei autodefinitorii s-a diminuat astfel - dacă vrem să continuăm să lucrăm în mod legal (și vrem și trebuie să o facem), atunci trebuie să lăsăm din nou această formă de propagandă în întregime în seama NSDAP/AO, care astfel dobândește din nou o importanță mult crescută după ani de reținere, în timp ce noi trebuie să ne concentrăm asupra chestiunilor practice ale tacticii și utilizării problemelor concrete. Cu toate acestea, vor exista în continuare procese împotriva tovarășilor noștri și, prin urmare, apelul la achitare rămâne important pentru SA: el nu mai protejează în niciun fel împotriva urmăririi juridice, ci realizează acum lucruri și mai importante:

Aceasta expune clar arbitrariul represiunii de stat și întreaga justiție de protecție a statului îndreptată împotriva național-socialismului! Aceștia își raportează presupusa legitimitate la verdictul de la Nürnberg al învingătorilor, potrivit căruia național-socialismul, întruchipat în NSDAP-ul istoric, are un caracter criminal, motiv pentru care continuarea sa trebuie să fie urmărită ca o crimă chiar și într-o "democrație liberă".

Fără să recunoaștem această "judecată", nu ne-am iertat nimic atunci când am subliniat, în conformitate cu adevărul, că aparținem unei noi generații care nu dorea și nu putea continua NSDAP-ul istoric, ci se străduia să pună bazele unei noi fundații și se înscria, de asemenea, în tradiția SA - achitată. Această nouă fundație, însă, sau predecesorii săi organizaționali, NU POATE continua acele foste organizații naziste care au fost calificate drept "criminale" - legile de interzicere naziste nu ne privesc deloc, nu ni se aplică practic. Prin urmare, extinderea lor la noi nu poate servi, chiar și în logica sistemului conducător, să facă imposibilă continuarea activităților unei organizații catalogate cândva drept "criminale" - între timp, interdicția nazistă servește la suprimarea unei mișcări de opoziție actuale, critice față de sistem, a tinerilor național-socialiști care nu au

apărut din NSDAP-ul istoric și nici nu urmăresc scopuri criminale (prin care trebuie să ne întrebăm ce este aceasta de fapt, deoarece, după cum se știe, nu se pot măsura niciodată și nicăieri procesele de modelare politică în raport cu codul "burghez"). Această realizare este rezultatul procesului de protecție a statului de la Frankfurt împotriva mea - aici ipocrizia dezagătătoare, sintagmele de gândire și libertatea de opinie sunt dezvăluite în toată claritatea dezirabilă! Vom continua să insistăm asupra apartenenței la o mișcare NS a noii generații, asupra faptului că suntem soldați politici în tradiția SA și că nu urmărim scopuri criminale.

Vom sublinia din nou și din nou că nu aparținem și nu putem aparține acelei vechi organizații care a fost numită "criminală" și care a fost distrusă în 1945 - și vom continua să fim persecutați și condamnați. Tineretul va recunoaște această ipocrizie, o recunoaște într-o oarecare măsură deja astăzi; iar tineretul, indiferent de poziția sa politică, urăște întotdeauna ipocrizia cu instinctul său sănătos. Deoarece sistemul nu va găsi niciodată curajul de a-și persecuta în mod deschis și recunoscut adversarii și, conform propriei logici, nu-l poate găsi deloc, va continua să persecute și să fie ipocrit, să încarcereze oameni pentru opiniile lor și să nege că există deținuți politici, să asculte angajamentul nostru față de un național-socialism al noii generații și să ne condamne pentru că am continuat eforturile unei foste organizații naziste - dar, în acest fel, va pierde și mai mult respect în rândul tinerilor la fiecare proces și va deveni și mai puțin demn de încredere! Va condamna drept "crime" revendicările noastre centrale pentru o comunitate populară și pentru ruperea robiei dobânzilor, pentru protejarea vieții și a mediului, pentru o revoluție culturală germană, pentru libertate, unitate și neutralitate în Germania Mare și pentru o Nouă Ordine în Europa, și astfel va găsi din ce în ce mai puțină înțelegere în rândul celor care recunosc tot mai clar, de la an la an, nevoile unui moment de cotitură și necesitatea unei noi ordini!

Aspectul tradiției SA, care a fost unul dintre primele care au apărut în SA istorică și care a constituit tragedia acesteia, nu joacă încă un rol special la noi, din cauza slăbiciunii noastre numerice și politice: imaginea de sine ca nucleu al unei ARMATE POPULARE REVOLUȚIONARE CONSTITUȚIONALE POLITIC, care a fost unul dintre primele care au apărut în SA istorică și care a constituit tragedia acesteia, nu joacă încă un rol special la noi, din cauza slăbiciunii noastre numerice și politice: imaginea de sine ca nucleu al unei ARMATE POPULARE REVOLUȚIONARE CONSTITUȚIONALE POLITIC.

Dar, în clarificarea atitudinii noastre față de Wehrsportgruppen și față de rezistența armată, ne-am confruntat totuși de timpuriu cu o expresie a acestei probleme și am rezolvat-o în cele din urmă. Primul meu adjunct a fost cel care a dorit să facă din tânărul nostru SA-Sturm nu doar o forță militară, ci și una paramilitară. În timpul propriilor sale negocieri cu Karl-Heinz Hoffmann în octombrie 1977, conflictul a devenit evident. Hoffmann a cerut subordonare - a

cerut renunțarea la activitatea politică exterioară. Am refuzat, adjunctul meu s-a despărțit de noi, s-a alăturat unui grup sportiv militar din Schleswig-Holstein și, în cele din urmă, a intrat în clandestinitate.

Trupele noastre nu au fost și nu sunt împotriva sporturilor militare - ele servesc la disciplinarea luptătorilor noștri și la educarea unei atitudini soldățești față de viață, dar ele rămân în mod fundamental subordonate luptei politice și nu trebuie să devină niciodată un scop în sine. Trebuie să rămână întotdeauna clar că soldații noștri politici formează o forță soldățească, dar nu militară. Dar noi susținem, de asemenea, că această forță, DUPĂ preluarea puterii, va forma nucleul armatei revoluționare viitoare!

În acest fel, am clarificat cele nouă aspecte ale angajamentului nostru față de tradiția SA: acestea sunt legate între ele și formează o unitate interioară. În această elaborare, le-am derivat mai întâi din istoria SA istorice și apoi le-am aplicat în prezent. Practic, acest proces a avut loc în sens invers: pornind de la imaginea noastră de sine și de la atitudinea noastră față de viață ca soldați politici, aceste aspecte ale tradiției noastre au apărut din lupta concretă de credință de opt ani, din erorile, eșecurile, tentațiile și, în cele din urmă, din primul mare succes, după care am aplicat aceste intuiții la trecut și le-am găsit acolo, confirmându-ne legitimitatea ca moștenitori. De la trecut la prezent, de la prezent la trecut - inelul s-a închis, tradiția se păstrează și se reînnoiește! Luptătorul în cămașă maro, soldatul politic al mișcării național-socialiste continuă să trăiască în noi. El va fi victorios!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFRUHRORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Siebing Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschingelwelt. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf glnzender Ebene!

Idioten von Staurommel, Verrottung, Verfallung und Verkommenheit haben nicht ausgereicht, die Krone der gendlichen Welt unserem hoch geliebten Fhrer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind unangenehm arbeitslos, die Rassenbewegung ist ein Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weisen Vllker.

Die Bewegung ist zwar wieder gewachsen, aber die Gnade des hochbegabten Vllkers ist heute noch viel grner als in der Vergangenheit.

Die vorweltliche Ggnung ist also dabei, den Vllkern zu gegen alle weissen Vllker (?) zu bringen, seine Mittel und Einrichtungen, Umformung und Reorganisation.

Die "neue" oder "alte" Welt, die im Wahlkampf oder im Brautstand, die im Propagandamaterial, Schwelmer oder auf einem Schicksalstisch andere Art, heute Nationalsozialisten hat seine Pflichten!

Paul Hitler
Gerhard Luch




Buletinul de stiri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Raportul de față
Interviu cu Molly**
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mai actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthenazis.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiorea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat absoț de informații. Cauți informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumini. Putem mulțumi din nou




The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countermeasures and racial kinemen fight side by side for the preservation

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "right" or "wrong", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Paul Hitler
Gerhard Luch



NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to
find out how
YOU can help!